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БЕОГРАД – Шеф посланичке групе СНС Зоран Бабић изјавио је данас да на страним
ратиштима, према подацима служби безбедности, има десетак или највише неколико
десетина грађана Србије.

  

  

Бабић је подсетио да је Скупштина Србије усвојила допуне Кривичног законика којима су
пооштрене санкције за оне који желе да учествују на страним ратиштима, како би
држава спречила ту појаву без обзира које ратиште је у питању - Сирија, Ирак, Украјина
додајући да ту нема никакве разлиике.

  

„Србија не жели да затвара очи и игнорише учешће наших грађана на страним
ратиштима из различитих побуда, да ли су то финансијски разлози или идеолошки
разлози”, казао је Бабић на телевизији Пинк.

  

„Због тога смо овим допунама кривичног законика увели пооштравање санкција за оне
који желе да оду на страна ратишта. Они могу да се врате у своју државу, али ће и
одговарати, а казна је од шест месеци до пет година, а организатори су још опаснији и
за њих су предвиђене казне од једне до осам година”, навео је Бабић.
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Према његовим речима, Србија жели да извози знање, робу, услуге и затим да будемо
препознатљиви по спортским и другим резултатима, а не по томе што ће наши грађани
остављати траг по ратиштима у свету.

  

„Боримо се за имиџ земље, да будемо фактор стабилности у региону и део смо коалиције
у борби против тероризма”, истакао је Бабић.

  

Он је казао да држава жели да њени грађани остану у Србији и буду функционални
чланови заједнице, а не да буду „темпиране бомбе”.

  

Бабић је поручио да је допуна тог закона јасан сигнал за све који су размишљали у
погрешном правцу.

  

Бабић је рекао да ће парламент сутра започети расправу о Закону о антидопинг
контроли како би се наши прописи усагласили са европским и увео модеран „алат” у
борби против допинга у спорту.

  

Војна парада понос Србије

  

Шеф посланичке групе СНС Зоран Бабић изјавио је да је Војна парада, која ће бити
одржана 16. октобра у Београду у присуству председника Русије Владимира Путина,
понос Србије, јер имамо шта да покажемо и позвао све грађане да присуствују првој
таквој паради после 29 година.

  

„Парада је понос Србије зато што грађани Србије имају највеће поверење у војску и ми
имамо чиме да се поносимо”, рекао је Бабић.

  

Он је на ТВ Пинк казао да ће учествовати 3.000 војника на паради, више од 300 возила,
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32 тенка, 45 авиона, више од 30 чамаца.

  

„Део параде ће бити успеси наше наменске индустрије односно све оно што смо у
протекле две године развијали - (оклопна возила) Лазар 1, Лазар 2, Нора... што је све
наш понос”, истакао је Бабић.

  

Он очекује присуство свих амбасадора и војних аташеа истичући да је „наравно највећи
успех присуство Путина, човека који је пријатељ Србији, што је показао много пута до
сада”.

  

„Позивам грађане да 16. октобра буду део параде и део поноса Србије”, поручио је
Бабић.

  

На питање да ли посета 15. октобра најмлађег америчког сенатора Криса Марфиа,
председавајућег Поткомитета Сената за европске послове, има везе са посетом Путина
наредног дана, Бабић је казао да је то узвратна посета Марфија и да нема везе са
посетом руског председника.

  

(Танјуг)
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